

网购节，淘个好手机

中国移动在世界电信日开展全网统一促销活动，持续到5月31日，为7亿移动用户奉上“靓号有惠、购机有惠、自选套餐、充值有惠”四重大礼。从活动期间，中国移动三星S4、HTC one、三星Note2等主流高端机型将会有超值价格。每天前100名购机用户，还可额外获赠实用移动电源。同时针对年轻上网族推出18元动感地带上网套餐，每月只需18元，用户就可享受30分钟本地主叫、50M数据流量和100条短信等超值服务。此外移动还推出了多项人性化服务方便用户使用。

中国联通今年是第二次举办沃3G网购节了，7款热销

21M高速3G智能手机预存话费送手机合约计划套包新入网每天定时五折、八折限量抢购，其中包括苹果iPhone 5、三星Note II、小米2S、魅族MX2等目前市场上最热门产品，共计一万个，除此以外，每天还有100个手机配件1元限时抢购机会。

中国电信此次推出了“套餐随我定”、“购机有惊喜”、“充缴折扣礼”活动。其中购买飞Young春流量就送50元话费，搭配手机购买再送300M流量，另有多种套餐资费搭配。另外包括三星I739、华为C8813Q、酷派5890、中兴N909、小米2S、HTC T528d等产品最低七折起。

再贪玩的孩子，这几天也不想出去买手机了，天气忽冷忽热随机播放，谁会为了个手机去外面享受风吹雨淋啊。现在最流行是在网上买手机，运营商都有不少的手机优惠活动，无论是机型还是活动，都是相当得高端大气上档次，点点鼠标，选一个自己最爱玩的手机好了。

郑州晚报记者 祁京

新手机，网上买更便宜

除了运营商的活动，最近很多厂家也在网上开店，销售自己的手机，因为都是第一次开店，所以价格要比市场价优惠很多。

比如5.7英寸屏幕的酷派9070+XO，裸机的预售价是2380元，这个价格，在同样大小的手机里已经够厚道了，现在上网，在酷派自有电商网站“酷派商城 <http://shop.coolpad.cn/>”、酷派天猫官方旗舰店、亚马逊商城，可获近400元的优惠，以1988元的优惠价购买到原价2380元的巨屏手机，并且可以在商城正式上线时凭手机号在酷派9070+XO发布会上参加抽奖，还可免费获得原装皮套和贴膜。

再比如大家都喜欢的三星S4吧，现在买裸机至少要5188元，但在天猫的官方店买，就是5088元。其他像小米、华为这些手机，在网店里买，至少都能便宜200多元。

我爱新机

到网上买手机，高端大气上档次

网上购机，哪此爆款？

HTC One 参考价:4999元

HTC One采用金属机身，双网双待，缤纷聚合界面，重新定义您的信息获取方式，此外还有动态拍摄功能及悦动音响双前置立体扬声器，同时搭载全新的HIDI智能语音助手，必将为您带来前所未有的智能手机新体验。



三星 I8268 参考价:1459元

以三星I8268为代表的千元档智能手机，完全能满足大家的需求，从外形上看，三星I8268采用经典直板造型，时尚纤薄，边角圆润，手感舒适。三星I8268配备4.3英寸超大TFT显示屏，分辨率为480×800，显示效果出色，画面精致细腻，能够带来不一样的视听体验。同时，还有500万高清像素。



联想K900 参考价:3299元

联想在高端市场一直缺乏具有号召力的机型，K900的到来算是一款重磅之作，还特别邀请科比代言。内置英特尔双核处理器，1300万像素、6.9mm机身、5.5英寸屏幕更是大屏幕的代表，完全满足看电影上网的屏幕要求。精钢拉丝条纹背板稳固坚毅，整个手机外形设计较为硬朗，偏向男性用户。



酷派9070+XO 参考价:2380元

该机配备了5.7英寸720P高清大屏，内置英伟达“4+1”核芯片Tegra 3 AP33，拥有1GB RAM和4GB ROM，配合最新的基于Android4.2.1的CoolLife UI操作系统，整机操作相当流畅自然，性能强悍。除此之外，还配置了800万像素后置摄像头和200万像素前置摄像头，整体拍照性能非常不错。



这周看看啥事让咱妈闹心了

手机流量糊涂，宽带故障不断，我们帮您解决

宽带故障不能退款 妈妈很烦恼

“去年11月18日办的宽带，经常断网。”王女士打来电话说，家中的网络总出现异常，“经常出故障很烦心，我想退款，但又退不了。”王女士办的是运营商的“融合套餐”，手机和宽带是捆绑在一起的，一办就是两年，现在即便把网络停掉，手机还要每月使用100多元。

接到王女士的投诉，我们联系了运营商，因为办理的是一次性包两年的宽带，所以退款很难，不过运营商承诺，会在24小时内修复王女士的网络，经过一番调整，目前王女士的宽带可以正常使用了。

不光是宽带故障多难以得到及时维修，现在

正在进行的宽带光网改造，也让妈妈们感到茫然。

赵女士已经几次去营业厅办理宽带提速，但一直被告知，因为自己所在的小区没有实行光网改造，所以无法提速到10M宽带。而她的朋友李女士则面临着办理提速手续后宽带速度依然不达标的情况，这些问题，都有赖于运营商对网络改造的不断加强。

在这里我们要提醒妈妈们，不要图一时便宜，盲目选择运营商推荐的“融合套餐”、“宽带手机大礼包”等活动，这种活动确实优惠，但都是以连续捆绑一年以上为门槛的，假如这期间您的宽带或者手机出现了问题，是很难退费的。

手机流量看不明白 妈妈很郁闷

现在很多妈妈都用上了智能手机，除了遭遇垃圾短信和推销电话骚扰外，手机流量更成了一笔让她们糊涂的账。

市民赵雨使用的是一部三星智能手机，“5月1日早上收到了3条短信，第一条说我还剩30M流量，第二条就变成了10M，到第三条，就提示我说超出了流量包20M。”看到这样的短信，赵雨赶紧关闭上网功能，结果第二天早晨手机显示，超出流量包60M。

带着这样的问题，记者询问了相关运营商，运营商工作人员表示，流量提醒短信是滞后的，所以会连续发送，至于超出流量包，应该是后台软件在运行。

对这样的回答，赵雨并不满意，她说，这并不是她第一次遇到流量超出的情况，3月份她的手机流量就超了不少，后来找到运营商，减免了50%，现在流量又莫名其妙地超了。

其实，关于流量计费的问题，运营商经常见到的情况是，不少市民在遇到流量问题时，经过与运营商交涉后，运营商出于息事宁人的考虑，会减免部分或者全部的流量，但运营商的工作人员也觉得冤枉，他们说，实在是智能手机可以连接上网的软件太多，运营商也毫无办法。

这里我们提醒一下妈妈们，您不上网的时候，可以直接关闭“蜂窝网络”选项，这样，不管是前台还是后台的软件，都不会通过连网偷走您的流量了。

维权热线：67655030

微博：@小源帮办



金山网络 金山手机毒霸擒获首个安卓淘宝盗号木马

近日，金山手机毒霸在某知名手机论坛发现首个安卓盗号木马，该木马运行后会致淘宝网登录账号、密码及支付密码被盗。之前安全专家们曾警告说，针对手机网购的盗号木马可能成为严重威胁，但并未有真实的攻击案例。金山毒霸安全专家称“潘多拉魔盒已经打开，可以预见类似恶意程序将会越来越多”。

金山手机毒霸的研究人员在对新收集的安卓可疑文件进行分析时发现，有一款应用程序极为可疑，程序没有使用淘宝的官方签名却使用淘宝图标。会模拟淘宝官方登录页面记录用户输入的淘宝网账号密码及支付密码。

“目前看，这款针对淘宝网的盗号木马还

很初级，可能只是网络小偷的一个尝试。输入淘宝网用户名密码后，并没有登录到淘宝网，也许会引起淘宝达人注意。木马作者下一步可能会把盗号木马捆绑在真实的淘宝客户端中，这样就更危险了。”金山毒霸安全专家这样说。

金山毒霸安全专家建议，用户一定要选择官方版本的淘宝客户端，如果在扫二维码时发现下载一个apk文件，建议立刻终止，不要安装，在安卓手机上运行来历不明的程序等于将自己的手机信息拱手送人。担心手机购物安全的网友可以使用金山手机毒霸查杀这个针对淘宝网的盗号木马。